
La majorité des Français veulent
rester dans l'Union Européenne

Paris, 5 mai (RHC-PL)- Un sondage publié à Paris au sujet des prochaines élections à la Chambre
Européenne révèle que la majorité des Français préfèrent que le pays reste dans l'Union Européenne et sont
favorables à la monnaie commune.
Réalisé par l'agence Viavoice pour le journal Libération, le sondage signale que 60% des personnes
interrogées sont pour la permanence dans le bloc continental et 59 % se prononcent pour maintenir l'euro
comme monnaie en France.

Dans ce pays le débat s'intensifie sur des thèmes régionaux à l'approche des élections prévues le 25 mai.
Les 74 représentants qui intègreront le Parlement Européen y seront élus.

Le parti d'extrême droite, Front National de Jean Marie Le Pen, focalise sa campagne dans la limitation
des fonctions des entités européennes , dans l'abandon de l'euro et dans le durcissement de la politique
contre les immigrants qu'il accuse d'être les responsables de la crise économique dans le pays.

Les organisations de gauche, dont le Parti Socialiste au gouvernement exhortent la population à se
rendre massivement dans les bureaux de vote pour empêcher avec leurs voix l'avancée du parti néo-
fasciste lors de ces élections.



https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/22278-la-majorite-des-francais-veulent-rester-dans-lunion-
europeenne
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